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KESIRLERI KARSILASTIRMA TESTI - 01

6. SINIF

6.1.4.1 Kesirleri karsilastirir, siralar ve sayi dogrusunda gosterir.
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Yukardaki verilen sayi dogrusu Uzerinde

gosterilen A harfinin yerine asagidakilerden
hangisi gelebilir?
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Yukandaki verilen sayir dogrusu Uzerinde
gosterilen A harfinin yerine asagidakilerden
hangisi gelebilir?
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Yukarida verilen siralamasinin dogru olmasi
icin A yerine yazilabilecek ka¢ tane dogal
say! vardir?
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Sayl dogrusunda verilen K, L, M ve N
harflerine karsilik gelen kesirlerden hangisi
asagida yanlis verilmistir?
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Yukarnda verilen esit araliklarla bélinmus
sayl dogrusunda isaretlenen kesir asagidaki-
lerden hangisinden daha kiculktur?
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Yukarida verilen kesirlerin blyukten kicuge
dogru siralanisi asagidakilerden hangisidir?
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anda verilen sekilde
boyali kismi gésteren
kesir, asagidakilerden
hangisinden buyuktir?
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Cevaplar icin karekod:

5 4 10 kesirlerinin kiiglikten bliylige dog-
11’9’ 21 ru siralanisi hangi segenektedir?
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Yukarida verilen kesirlerin kiiglikten blyuge
siralanisi hangi secenekte dogru verilmistir?
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90, Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yan-

hstir?
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Yukarida verilen karsilastirmada bos biraki-
lan yerlere asagidakilerden hangisi yazilma-
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sayma sayilarinin kiigiikten bliytige siralanisi
asagidakilerden hangisidir?
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Yukarida verilen siralamasinin dogru olmasi
icin A yerine yazilabilecek kac farkh tam
say! vardir?
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